

我市集中销毁一批假冒伪劣劣商品

共计732件货值20余万元



本报讯 3月14日上午,一辆悬挂“打击假冒伪劣 保护消费者权益”标语的货车,在执法人员的监督下,将满载的假冒伪劣商品倒入垃圾焚烧炉。这是“3·15”消费者权益日前夕,市市场监督管理局在启东天楹环保能源有限公司开展假冒伪劣商品集中销毁活动的现场。

据了解,今年“3·15”活动主题——“品质消费 美好生活”,旨在满足消费者对品质消费的需求,引导消费者树立品质消费理念,促使经营者不断提升产品和服务品质。围绕这一主题,我市将陆续开展宣传活动,结合今年“3·15”国际消费者权益日”活动主题,引导社会舆论关注消费者权益保护工作。此次的销毁活动正是“3·15”系列宣传活动之一。此次销毁的货物有35项共计732件,货值20

余万元。其中有过期食品、过期化妆品、不合格电动工具、不合格服装、假药、假冒“牛栏山”“海之蓝”“洋河蓝色经典”白酒、假冒“美的”牌电热水器等。

在现场指挥集中销毁活动的市场监督管理局综合执法大队队长陈宇介绍,2017年,该局围绕消费者权益保护工作,始终保持对市场监管领域违法行为的严厉打击力度。对与广大消费者息息相关的三个领域进行了专项整治,在食品的专项整治中共办理了78件相关案件,药品专项整治中共办理了31件案件,商标侵权专项整治中共办理了79件案件。在食品、药品、商标侵权产品三个重点领域查处案件中,共罚没款420多万元。

对这批假冒伪劣劣商品进行集中销毁,是我市严厉打击制售假冒伪劣劣商品违法行为的一个有力举措。据了解,下阶

段市场监督管理局将开展新一轮商品抽检。根据消费者、大众传播媒介等反映以及行政执法中发现的产(商)品质量问题,做好产(商)品质量抽检工作。第一季度有针对性地对孩子玩具、家具、家用电器、手机等商品进行抽查检验,强化对不合格产品生产企业的后续处理。

据悉,今年,市场监督管理局深入推进综合行政执法体制改革,整合执法力量成立综合执法大队,充分发挥好拳头效应,更加有力地保护消费者合法权益,保障全市市场经济环境稳定有序。

(王天威 茅双双)



「春雷行动」剑指交通违法

我市已查处各类违法行为4800余起

本报讯 为有效预防和减少道路交通事故,根据省公安厅和南通市公安局的统一部署,市公安局从本月初起在全市集中开展“春雷行动”,严查严打各类严重交通违法行为。“春雷行动”开展以来,全市共查处各类交通违法行为4800余起,其中查获酒后驾驶39起,超员48起,闯红灯54起,未检车辆上路行驶54起。

为增强整治效果,我市公安机关整合警力,采取交警、派出所、刑警、禁毒、巡特警联合执法的方式,在城市道路、干线公路、农村道路等重点区域布警,突出重点时段、重点路段、重点违法行为,采取流动执法与定点值守相结合,统一行动与专项整治相结合的方式,形成高压态势,取得良好的效果。

3月6日中午,市公安局交警大队民警在北新镇区域开展酒驾整治行动中,在对一辆普通二轮摩托车驾驶员进行检查时,发现该驾驶员答非所问,神情紧张,民警随即对其进行酒精测试。经当场呼气酒精测试,测试结果为36mg/100ml。因该驾驶员周某未随车携带行驶证、饮酒后驾驶机动车的违法行为,根据相关法律法规,民警对其进行了罚款1050元,暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。

3月9日是全省“春雷行动”统一整治日。当天下午13时48分左右,市公安局交警大队民警在近王线路段开展集中整治违法行为时,发现一辆教练车正在由西向东行驶,突然停车然后原地掉头。执勤民警凭着多年的警务工作经验,迅速前往拦截,令其靠边停车接受检查。经检查,该车系某驾校学员赵某驾驶的教练车,教练员施某坐在副驾驶位上,正在进行科目三训练。民警发现原本核载5人的小轿车内有6名乘客。民警对随车教练员施某按相关规定处以记6分、罚款100元的处罚,并告知教练员通知驾校派车接载多出的学员,解除违法行为,然后对该车教练及学员进行了交通法律法规知识教育。

据了解,“春雷行动”从本月开始将持续到5月底。“春雷行动”除严查酒驾、超员外,还将严查严打毒驾、闯红灯、无证驾驶、失去驾驶资格仍驾驶机动车、黑校车接送学生、黑加油车流动加油、工程车野蛮驾驶、农用车非法载人等严重危害道路交通安全的违法犯罪行为。

(王天威 施俊 倪忠辉)

飞机撒药治白蛾? 老谣言最近又热传

本报讯 近日,一段“温馨提醒”开始在我市各类社交群流传,而且还说得神乎其神。“市园林办通知:本月15-25日室外不要晒被子、衣服,不要吃外面的食物(烧烤等露天食物)。尽量减少户外活动。飞机撒药治白蛾,大家把爱心传递下去。”这样的“提醒”引发了不少人的恐慌,但事实真的是这样的吗?昨天,记者从市住建局园林处获悉:这是谣言,别信、别传!

市住建局园林处负责人陈娟娟指出,此类信息首先是重要信息交代不明,所谓的“通知”未指明是否为启东,使用的是“市园林办”等模糊词语;另外“本月”也未指明是否为3月份,可信度极低;更重要的是,该“通知”明显为个人杜撰,《通知》是党政机关公文的一种,这篇所谓的“通知”的格式与党政机关公文格式相差甚远,不具有可信度。而且,我们启东只有园林处,“市园林办”这个部门纯属子虚乌有。

陈娟娟表示,“这个谣言其实已经传了很多年了,目前启东境内尚未发现存在美国白蛾疫情,即使要对白蛾进行防治,也不可能使用飞机大面积喷洒药物,更不可能在居民聚集区和人口密集区域进行飞机防治作业,请大家不要相信。”

(王天威)

开车别一下 持械打群架

6名涉案人员全部被刑拘

本报讯 在336省道上开快车,因避让电动车,一车别了另一车。年轻气盛的小伙子认为受了辱,互相追逐,还口出狂言到惠萍约架。打架斗殴一时爽快,可代价是参与斗殴的6个人全部被拘留。近日,因涉嫌寻衅滋事,吴某丰、季某等6人被我市警方刑事拘留。

3月10日下午1时左右,吴某丰驾驶白色丰田轿车在苏336省道由西向东向惠萍镇方向行驶。期间,季某驾驶奔驰轿车同向行驶。两辆车在省道上行驶速度很快,白色丰田轿车在加速超车过程中,遇到一辆电动自行车,吴某丰为避让打了一下方向,正好别到了奔驰轿车。吴某丰看到奔驰车副驾驶位上的人口中念叨着什么,他认为自己被骂了,于是对奔驰车展开了追逐。

在一名为“四益六碗”饭店附近的红绿灯处,遇到红灯两车并排停下时,两车人员便发生了口角,吴某丰下车把坐在奔驰车副驾驶位上的樊某拉下车,两人就动起了手。两车停在红绿灯前造成了短暂拥堵,吴某丰便扬言:“有本事到惠萍镇来。”樊某也不示弱:“去就去,谁怕谁。”

双方约架成功后又上了路。期间,两车互相追逐,吴某丰还打电话叫人前去“助阵”。两车来到大同路口往南,车一停下,就进行斗殴。随后,吴某丰叫来的两

人也参与了斗殴,来“助阵”的人还抄起棒球棍,斗殴过程中造成双方人员轻微伤。

处警民警经过现场调查后了解到,发生斗殴的双方均是本地人,年龄均为20出头,年轻气盛故而导致了矛盾的激化。因小事而起,双方约架寻衅滋事,造成了不良的社会影响,吴某丰、季某等6人全部被警方刑事拘留。(王天威 张斌)

便民信息

投放热线
0513-83128807

3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期

实用 实在 实惠 实效

租赁启事

启东市邮政急需在汇龙镇范围或经济开发区所辖区域,租赁地面层面积不少于5000平方、场地不少于1500平方的厂房或仓储,欢迎有资源者提供有效信息。

信息提供致电:13646292608 陆先生

启东市自来水总公司

保障安全供水 竭诚为您服务

24小时报修热线:
12345(城乡) 83316540(城区)

宏达搬家公司

专业搬家、企业搬迁、大件设备搬运、红木家具搬运等。争创行业明星,力争服务标兵。

电话:13776920637

遗失启事

▲滕彩菊不慎遗失住院医药费发票1张,金额共计3454.79元(2017年1月16日至2017年1月19日启东市中医院,发票号:0000603373),现声明作废,本人承诺该发票未获得任何补偿。

▲张红(身份证号码:320681198110250062)遗失2016年度启东市镇村区域内搬迁安置用房确认单一份,确认单编号为65-187号,定购房安置地段:农民集中居住区东疆花园,声明作废。

启东天楹环保能源有限公司

(垃圾焚烧发电厂 上市公司000035)

招聘岗位

1. 电厂锅炉电脑操作工,10名,男性,20~45岁,3000~5000元/月,职高以上学历;
2. 电厂机电操作工,10名,男性,20~45岁,3000~5000元/月,职高以上学历;
3. 电厂机械吊机工,8名,男性,20~45岁,3000~5000元/月,职高以上学历;
4. 电厂热控检修工,5名,男性,20~45岁,4000~6000元/月,1年以上相关岗位经验;
5. 电厂化水、污水值班员,8名,20~42岁,3000~5000元/月,职高以上学历;

公司提供免费食宿,缴纳五险一金,有专车上下班,每年给员工进行体检,组织员工外出旅游等。

公司地址:启东经济开发区滨江化工园上海路308号
联系人:朱女士 15896236883

2018年市委第一轮巡察公告

根据《中国共产党巡视工作条例》和《中共启东市委关于加强市委巡察工作的实施意见》,经省委巡视办、南通市委巡察办和市委巡察工作领导小组研究决定,2018年3月中旬至5月中旬,市委第一巡察组对启东经济开发区开展巡察,市委第二巡察组对吕四港经济开发区、圆陀角旅游度假区开展巡察,市委第三巡察组对北城区街道及15家居委会开展巡察,市委第四巡察组对南城区街道及15家居委会开展巡察。

此次巡察的重点是:围绕党的政治建设,重点检查维护党中央权威和集中统一领导情况;围绕党的思想建设,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况;围绕党的组织建设,重点检查选人用人和基层党组织建设情况;围绕党的作风建设,重点检查整

“四风”问题情况;围绕党的纪律建设,重点检查党规党纪执行情况;围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利,重点检查领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题情况;加强对巡察整改情况的监督检查。

市委各巡察组在驻地巡察期间接受信访举报,设置巡察举报电话:
第一巡察组举报电话:18112276556;第二巡察组举报电话:18115827600;第三巡察组举报电话:18115827900;第四巡察组举报电话:18115838058。

市委巡察办举报电话:0513-83306552。

信件举报电话:启东市行政中心纪委213室(市委巡察办),邮编:226200。
中共启东市委巡察工作办公室
2018年3月14日

中国福利彩票

“狗年福彩行大运,新春纳福喜添金”

即日起至2018年4月30日,凡在“戊戌狗——福祿寿喜”彩票玩法区刮出“戊戌纳福”字样的金条图案者,即可获得一根10克足金金条(该中奖图案只在未中奖彩票中显现)

详询各福彩站点 垂询电话:83227507

中国体育彩票

11选5 2800万派奖升级

11选5,2800万,新春大派送。3月8日活动开始,活动详情,见站点内海报。

启东市体彩中心

机关液化气

提醒用户 识别真假 换气请扫二维码

地址:汇龙镇南苑西路1355号 83831717